

Exkurzia na hodine dejepisu v online priestore

Hoci s návštevou múzeí je to v súčasnosti komplikované, predsa sa dá nájsť riešenie. Múzeum holokaustu v Seredi ponúka možnosť absolvovať prehliadku virtuálne. Tá je spojená s kvalitným lektorovaním, ktoré je plné aktivít a popretkávané výpoveďami ľudí, ktorí strávili v koncentračnom tábore v Seredi niekoľko ťažkých mesiacov.

Študenti septimy A a B, ktorí absolvovali virtuálnu exkurziu v poslednom týždni pred vianočnými prázdninami, mali možnosť vypočuť si emotívne príbehy uväznených mužov a žien, prostredníctvom ktorých im bol život v seredskom pracovnom a neskôr koncentračnom tábore priblížený. Všetci priami účastníci udalostí boli v tom období ešte deťmi. Niektoré pasáže výpovedí boli naozaj dojímavé a prekvapivé. Študenti sa okrem priamych výpovedí mohli oboznámiť aj s viacerými dôležitými faktami. Samotná prehliadka priestorov vo vnútri barakov bola kvalitne spracovaná, takže občas si mohli študenti predstaviť, že sú priamo v múzeu. Veľkú úlohu pri prehliadke zohrával lektor, ktorý svojím výkladom a pripravenými aktivitami dokázal študentov zaujať a sprostredkovať ťažké podmienky, v ktorých museli slovenskí Židia existovať.

Celá prehliadka bola ukončená kvízom, ktorý dokázali študenti úspešne zvládnuť a utvrdiť si nové informácie, ktoré zachytávajú smutnú časť našich dejín. Fakty, ktoré sa dozvedeli, im určite ostanú dlho v pamäti a možno sa raz do Múzea holokaustu v Seredi vyberú osobne.

ONLINE VZDELÁVANIE

VÁŽENÉ RIADITECKY, RIADITELIA, MILÉ UČITECKY, UČITELIA,

CHCEME VÁM DAŤ DO POZORNOSTI MOŽNOSŤ ONLINE VZDELÁVANIA, KTORÉ JE URČENÉ PRE ŽIAKOV A ŠTUDENTOV OD 15 ROKOV.

NA VÝBER PONÚKAME Z DVOCH VZDELÁVACÍCH PROGRAMOV:

1. NAFTALIHU PRÍBEH

TÉMA PRENASLEDOVANIA A ŽIVOTA V SEREDSKOM TÁBORE PODANÁ NA ZÁKLADE SKUTOČNÉHO PRÍBEHU PREŽITIA NAFTALIHU.

ŽIACI SA DOZVEDIA HISTORICKÉ SÚVISLOTI PÚTAVOU FORMOU. NAFTALIHU ŽIVOTNÝ OSUD JE PREROZPRÁVANÝ JEHO VLASTNÝM PODANÍM, KTORÉ JE SPOJENÉ SO SPROSTREKOVANOU PREHLIADKOU MÚZEA. SÚČASŤOU SÚ AJ JEDNODUCHÉ AKTIVITY.

V MÚZEU HOLOKAUSTU V SEREDI

2. ŽENY Z TRANSPORTOV

TÉMA PRÍBEHU DEPORTÁCIÍ ZO SLOVENSKA PODANÁ OSOBNÝMI VÝPOVEĎAMI PREŽIVŠÍCH ŽIEN A SPROSTREKOVANOU PREHLIADKOU ČASTI MÚZEA SPOJENOU S AUTENTICKÝMI ZÁBERMI ZO SEREDSKÉHO TÁBORA A VYHLADZOVAČÍCH TÁBOROV AUSCHWITZ A SOBIBOR.

CENA: 1€ / ŽIAK

KONTAKT: 031/24 51 103, 031/ 24 51 107
holocaust.museum@snm.sk

SNM-MÚZEUM ŽIDOVSKÉJ KULTÚRY-
MÚZEUM HOLOKAUSTU V SEREDI